Приложение 4.
Тест

1. Выразите в виде дроби 72%

а). 0,72     б). 7,2     в). 9/50     г). 3/25

2. Выразите дробь  2,15 в виде числа процентов

А). 0,215%   б). 21,5%      в) 0,0215%    г).215%
3. 30% от 90 составляют:

а).  0, 27       б). 27       в). 0,3      г). 30

     4.   12% некоторого числа равны 36. Чему равно число?

            а). 0, 03        б). 30       в) 300       г) 0,3

5. Найдите процентное отношение числа 28 к числу 112.

а). 25%       б). 400%    в) 250%    г) 40%

6. При плановом задании  70 автомашины в день завод выпустил 84. На сколько процентов завод перевыполнил план?
а). на 120%   б). на 20%    в) на 12%     г). на 120%.

7. Сберегательные банки начисляют по вкладам ежегодно 5% вклада.  Вкладчик внес в сберегательный банк 120 р. Какой станет сумма вклада через 2 года?
а ).140 р    б).140,4 р   в).132 р   г). 132,3 р
8. Случайным образом выбраны числа:
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    Найдите частоту (в %) появления числа 9.

    а). 125%   б) 12,5%   в). 1, 25%     г). 0, 125% 
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